



鼓干劲 增信心

北岙街道 2012 年度社区村居“比成绩、赛成果”活动圆满结束

“比成绩、赛成果”，用成绩汇报，用亮点述职。1月6日下午，北岙街道二楼大会议室内举行了一场特殊的“考试”，9个城乡社区29个村居依次亮相，“晒”出去年成绩，许下今年承诺，诚挚接受考评。

“发展渔家特色旅游”、“完成遗留地的规划审批”、“启动城中360全方位服务”……在汇报会上，29个村居主职干部轮番上台，在5分钟的时间里用PPT展示、数据说明、亮点词汇全面概括了各自村居的工作成绩和特色亮点。由街道班子领导和中层干部组成的评委团通过现场打分、现场亮分的形式对每个村居的综合作业成效进行评分，而各村居最终所得的分数将作为社区村居年终考核评分的依据之一。

这是一次创先争优的“学比”。“基础设施建设”、“卫生整治”、“文化发展”、“重点工程政策处理”等这样的词句一再被提及。双朴社区打造“五彩幸福社区”，上新社区开展“开办爱心超市”……

各社区村居用数字盘点成绩，勾勒出北岙在建设国际性旅游休闲岛首善之区的轨迹。

新一年，各社区村居将通过哪些举措更上一层楼？海霞村将推进“将军林”二期工程建设，做好绿道观景平台建设，修复渔家民俗风情特色古建筑；打水鞍村将提升爱心食堂的服务效率，拓宽服务范围，使更多老年人享受慈善爱心食堂的温暖；银海社区将以警池巷为主打造绿色一条街，提升绿化美化工程，为辖区居民创造清新的居住环境……比拼明年工作，各村居自我加压，给出了一个个实实在在的目标。

没有冗长的开场讲话、总结发言，也没有谢场和掌声，在争分夺秒的社区村居汇报和考评打分后，这场“比成绩、赛成果”汇报活动当即结束。

2个多小时的汇报会亮点纷呈。随着会场上的“比成绩、赛成果”结束，会场外的“比成绩、赛成果”化为实际行动，融入新年每一天的工作中。



北岙街道 2012 年度城乡社区特色亮点



三盘社区引导发展乡村旅游，下尾村“曙光之旅”露营地正式营运。



北岙街道九厅村、双垵村获得全国文明村称号。全市共有3个村获得全国文明村称号，北岙街道北沙社区占据两席。



双朴社区小三盘村和谐广场已正式投入使用，广场占地面积约1400平方米，设有微型舞台、半圆形凉亭以及室外立杆照明灯等设施，为村民们提供了休闲娱乐和健身活动场所。



城西社区打造现代都市休闲农业，发展壮大东郊村太子参种植基地。



岭背社区成立“海霞妈妈”便利店、“海霞妈妈”特色小吃店、“海霞妈妈”私房菜馆，积极探索“海霞妈妈”与市场结合的新思路，拓宽“海霞妈妈”实体品牌发展空间。



上新社区开张“爱心超市”，免费为少数民族、新居民、困难群众提供生活日用品、衣物等物资。



城中社区打造“城中360”全方位服务，为社区老年人、残疾人、新居民等特殊群体提供家政保健、美发理发和家电维修等上门服务。



新城社区打造低碳安居小区，使之成为全市唯一的开放式、生态改造住宅区。



银海社区成立“代理家长”扶贫帮困爱心服务队，开展了以“情系春泥爱无边——银海‘幸福社区’别样亲子活动”为主题的别样亲子活动。